



## NEMZETI BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCS

DR. HATALA JÓZSEF

ELNÖK

Dr. Túrós András  
elnök  
Országos Polgárőr Szövetség

BUDAPEST

Tárgy: „Mindent a biztonságért” bűnmegelőzési program

Iktatószám: NBT/5/147/2017.

Ügyintéző: Neubauer Tamás r. alezredes

Telefon: BM: 34-246 , Fax: 34-244

E-mail: [tamas.neubauer@bm.gov.hu](mailto:tamas.neubauer@bm.gov.hu)

Tisztelt Elnök Úr!

Ezúton szeretném tájékoztatni, hogy a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács 2016. évben kiírt pályázatán támogatásban részesült a **„Mindent a biztonságért” elnevezésű komplex bűnmegelőzési programjával**. A program fő célkitűzése volt Baranya megye lakosságának mind szélesebb körű elérése, mozgósítása, bevonása a bűnmegelőzésbe, a felelősségteljes együtt gondolkodásba. A pályázat lehetőséget teremtett a célok érdekében különféle program-elemek folyamatos és kampányszerű megvalósítására, melyben a **Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetsége** együttműködő partnerként vett részt.

A **„Netezz a biztonságért!”** programelem keretében facebook oldalt indítottak, melyen több mint száz cikket jelentettek meg a bűnmegelőzés számos területéről, a netező fiatalok és idősök érdeklődését játékos feladatokkal igyekeztek felkelteni és fenntartani, ezáltal bevonni őket a bűnmegelőzésbe. Ezzel párhuzamosan, statikus internetes felületként bűnmegelőzési weboldalt készítettek. Itt olyan információk kaptak helyet, melyek a bűnmegelőzés rendszerében való tematikus eligazodást szolgálják. Az életben előforduló veszélyhelyzetek megnevezésén túl a megelőzés lehetőségét és a segítő szervezetek elérhetőségét, segítségnyújtásának mibenlétét jelenítették meg.

Az internetes felületeket a Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetsége kezeli a továbbiakban is.

**„Tanulj a biztonságért”** címmel 3 modulban szerveztek képzéseket, melyből az egyik polgárőrök számára volt elérhető, ahol 150 fő polgárőr vett részt a tervezett 100 helyett. Az itt megszerzett tudásukat környezetükben, az általuk ellátott településeken adják tovább. A képzésen a vagyonvédelem fontosságának és módjának jobb megértésére, annak szemléltetésére betörésvédelmi szobát készítettek, melyen jól bemutatathatók a lakás gyenge pontjai, ezek megerősítésének lehetőségei, a lakáson belüli rejtési helyek.



Cím: 1078 Budapest, István u. 23-25.

Telefon: (1) 462-7448; Fax: (1) 462-7452

E-mail: [nbt.titkarsag@bm.gov.hu](mailto:nbt.titkarsag@bm.gov.hu)

„**Mozdulj a biztonságért!**” címmel a nyár folyamán minden rendőrkapitányság székhelyű városban (összesen öt helyszínen) sporttal egybekötött hagyományteremtő bűnmegelőzési napot tartottak, melyre a megye lakosságát várták. A rendezvények az adott város egy jeles helyszínén/közösségi terén valósultak meg, ahol bűnmegelőzési vetélkedő, ügyességi versenyek, szabadidős programok és kulturális műsorok szórakoztatták a közönséget. A sportrendezvények sikerét mutatja, hogy azokon több mint 3.000 fő vett részt. Pécssett úgynevezett örömfutással vette kezdetét a rendezvénysorozat, melyen 107 induló startolt el, köztük több polgárőrrel. Az útvonal biztosításban a polgárőrök, a motoros polgárőrök is tevékenyen kivették a részüket.

Valamennyi rendezvény helyszínén aktívan közreműködtek a helyi polgárőr egyesületek képviselői mind a rendezvény biztosításában, mind a technikai eszközök bemutatásában.

A 850 fős gálarendezvényen Rendőr-főkapitány Úr és jómagam is már köszönetünket fejeztük ki a jelenlévő polgárőr kollégáknak, de kérem Tisztelt Elnök Urat, hogy tolmácsolja köszönetemet a többi Baranya megyei polgárőr egyesület tagjának az általuk végzett kiemelkedő és áldozatos munkáért.

Köszönöm, hogy ebben a magas színvonalú projektben több száz polgárőr tevékenykedett azért, hogy a célkitűzéseink megvalósuljanak és tettek meg mindent Baranya megye biztonságáért. Továbbá ezúton is gratulálok **Cseh László megyei elnök úrnak** a program során végzett tevékenységének elismerésül kapott díjhoz.

Budapest, 2017. augusztus 31.

Tisztelettel:

  
**Dr. Hatala József**  
 elnök

